

Til: Doris Skov, Claus Pedersen, Poul Johannesen, Martin Johansen, Mikael Kjær Hansen
Peter Jørgensen, Jan Jakobsen, Jørn Flaaris

Skals, den 7. juni 2016

**Referat bestyrelsesmøde tirsdag, den 7. juni 2016 kl. 17.00
i Skals Hallen (mødelokale 1)**

Afbud: Alle fremmødte

Dagsorden/Referat:

Fra kl. 17.00 bestyrelsesmøde med middag kl. 18.00

- 1) **Siden sidst:**
 - a) **formand**
Doris orienterede om invitation til møde for alle Haller (DSI) vedr. "Nyt liv i mindre idrætshaller". Ingen deltagelse.
 - b) **inspektør**
Drøftelse af pris for halleje m.m. ifb. med Sommerfesten 2016 PJ fremsender prisforslag.
På sidste brugermøde blev problemet med Hal - gulvet fremført. Forskellige løsninger blev drøftet. På længere sigt undersøges pris på nyt gulv. Her og nu løses problemet med "håndværksmæssige indgreb" med søm og skruer.
 - c) **øvrige**
Vi afventer besked vedr. ansøgning til Sparekassens Fond. PJ kontakter DJS
- 2) **Byggeri (1 års gennemgang)**
Status på mangellisten drøftes med PKF.
- 3) **Renovering af lille bassin**
 - a) **status**
Jan fremlagde økonomisk oversigt og tidsplan. Alt ser OK ud. Prisstigning på adgang til svømmehal på kr. 5 pr. billet træder i kraft pr. 10. august. Indvielsen markeres med gratis "åbent hus". Dato offentliggøres senere.
 - b) **byggeudvalg**
Møde afholdt med leverandører og håndværkere.
- 4) **Hjemmeside/infoskærm**
Jan orienterede om aktuel status vedr. antal skærme og placering. Anskaffelse og placering af ny skærm afventes. Hjemmesiden redigeres af TJ - Web. Opdatering med basis-

info og fotos foretages snarest. Gennemgås på næste møde.

- 5) **Eventuelt**
Personalearrangement afholdes FREDAG d. 2. september
kl. 17.00 (DS + CP)
- 6) **Dato for næste møde**
Mandag d. 15. august kl. 17.00
- 7) **Godkendelse af referat**
Referat godkendt på mødet

Referent

Claus P.